

Mezőtúr Város Önkormányzata
46/2019. (II. 28.) képviselő-testületi határozata

Mezőtúr Város fejlesztési célú hitelfelvételéről szóló 137/2018.(IX.27.) képviselő-testületi határozat módosításáról

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete - Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján - az alábbi határozatot hozza:

Mezőtúr Város fejlesztési célú hitelfelvételéről szóló 137/2018. (IX. 27.) képviselő-testületi határozat az alábbiak szerint módosul *(dólt betűvel jelezve az érintett rész):*

„Mezőtúr Város Önkormányzat 350 000 000 Ft összegű fejlesztési célú kölcsön felvételét határozta el.

A kölcsön végső lejárat: 2028. december 31.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a kölcsön teljes futamideje alatt a kölcsönt, kamatát és járulékos költségeit az éves költségvetésébe beépíti.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy az OTP Bank Nyrt. részére más pénzügyi intézménynél vagy a Magyar Államkincstárnál vezetett vagy későbbiekben megnyitásra kerülő valamennyi fizetési számlájára (beleértve a fizetési számlát és az egyéb számlákat), ahol ezt jogszabály nem zárja ki, felhatalmazáson alapuló beszedési megbízást biztosít.

A Képviselő-testület visszavonhatatlan megbízást ad az OTP Bank Nyrt. részére, hogy a kölcsön futamideje alatt amennyiben Mezőtúr Város Önkormányzat fizetési számláján a kölcsönszerződés alapján esedékessé váló fizetési kötelezettségeinek teljesítéséhez nem áll rendelkezésre a szükséges fedezet, úgy annak biztosítása érdekében a kölcsönszerződés fennállása alatt és a kölcsön teljes visszafizetéséig a helyi adók és a gépjárműadó fogadására szolgáló számláiról a szükséges összeget Mezőtúr Város Önkormányzat fizetési számlájára átvezesse.

A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy az OTP Bank Nyrt. Mezőtúr Város Önkormányzat helyi adók és gépjárműadó jogcímenek fennálló jelenlegi és jövőbeni követelésein jelzálogjogot alapít 350 000 000 Ft összeg és járulékai erejéig következő zálogjogi ranghelyen.

A Képviselő-testület feltétlenül és visszavonhatatlanul hozzájárul a Mezőtúr belterület 2232/5, 2232/20, 2232/25 és a 4895/1 hrsz-ú ingatlanokra az OTP Bank Nyrt. jelzálogának 350 000 000 Ft összeg és járulékai erejéig első zálogjogi ranghelyen történő bejegyzéséhez.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a pénzügyi ellenjegyzőt, hogy a hitelfelvétel ügyében eljárjon és a kölcsönszerződést, valamint annak mellékleteit az OTP Bank Nyrt.-vel Mezőtúr Város Önkormányzat képviselőjében megkösse.”

Felelős: Herczeg Zsolt polgármester

Határidő: 2019. április 30.

A határozat végrehajtásában közreműködik:*Önkormányzati és Jogi Osztály**Gazdálkodási és Adóügyi Osztály***A képviselő-testület határozatáról értesül:**

1. Herczeg Zsolt polgármester, Helyben
2. Batta Attila Viktor alpolgármester, Helyben
3. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
4. dr. Balla Vilmos jegyzői referens, Helyben
5. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Önkormányzati és Jogi Osztály, Helyben
6. Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Gazdálkodási és Adóügyi Osztály, Helyben
7. Képviselő-testület tagjai, Helyben



Herczeg Zsolt
polgármester



dr. Enyedi Mihály
jegyző